
Протокол № _07_ 

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті  

Южноукраїнської міської ради  

_05_.07.2023                                                                                    м. Южноукраїнськ 

_10_:_00_ годин  

Головуючий: Олексій МАЙБОРОДА   - перший заступник голови Комісії – 

перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Організатор  

планового засідання:  Іван КОЛЕСНИКОВ – заступник голови Комісії 

Члени комісії:  -  за окремим списком (додається).  

Запрошені: - за окремим списком (додається). 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про організацію заходів з реагування на можливу радіаційну аварію 

(теракт) на енергоблоках Запорізької АЕС (згідно з дорученням першого заступника 

голови Комісії).  
(Іван КОЛЕСНИКОВ, Євген КВАСНЕВСЬКИЙ, Олексій МАЙБОРОДА) 

 29-30.06.2023 на виконання протокольного рішення міжвідомчої наради щодо 

організації реагування на можливу аварію (теракт) на Запорізькій АЕС від 24.06.2023 

на базі ДП НАЕК «Енергоатом» із залученням зацікавлених органів виконавчої влади 

проведено командно-штабні навчання центральних та місцевих органів виконавчої 

влади щодо відпрацювання дій у разі виникнення радіаційної аварії на ВП «Запорізька 

АЕС». 

 Командно-штабне навчання проводиться відповідно до вимог Порядку 

підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 443 (із 

змінами) та НП 306.5.01/3.083-2004 «План реагування на радіаційні аварії», 

затвердженого спільним наказом Держатомрегулювання та МНС України від 

17.05.2004  №87/211, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.06.2004 за 

№720/9319 (із змінами).  

При розробленні цієї програми командно-штабного навчання були розглянуті 

два із можливих сценарії розвитку подій. Відпрацьовано найбільш вірогідну ситуацію. 

04 березня 2022 року затверджено розпорядження начальника Миколаївської 

обласної військової адміністрації №78-р «Про підготовку до виконання заходів щодо 

захисту населення від можливих радіаційних аварій та їх наслідків». 
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Відповідно до вище зазначеного розпорядчого документа Южноукраїнським 

міським головою видано розпорядження від 16.03.2022 №57-р «Про підготовку до 

виконання заходів щодо захисту населення від можливих радіаційних аварій та їх 

наслідків». Згідно розпорядження відповідним підрозділам цивільного захисту громади 

доручено організувати радіаційне спостереження на підпорядкованій території.  

На даний час контроль радіаційної обстановки в 30-ти км зоні спостереження 

ПАЕС забезпечують 5 стаціонарних постів Українського гідрометеорологічного центру 

та 54 пости автоматизованої системи контролю радіаційної обстановки нової 

автоматизованої системи контролю радіаційної обстановки (АСКРО) на АЕС, у тому 

числі 6 постів на адміністративній території міста Южноукраїнська. 

 Комісії з питань евакуації МТГ, об’єктовим комісіям з питань евакуації суб’єктів 

господарювання громади доручено організувати виконання заходів у режимі «Повна 

готовність». 

Для здійснення йодної профілактики населення міста Южноукраїнська в грудні 

2019 році за рахунок субвенції з Державного бюджету України в ПАТ «Монфарм» було 

придбано необхідну для 100% забезпечення населення кількість препарату йодиду 

калію (40 306 упаковок на загальну суму 862 548,40 грн.) з терміном придатності до 

листопада 2023 року.  

Станом на 01.01.2023 року 100 % придбаного препарату, через  комунальні 

підприємства, установи, ОСББ міста, було видано населенню міста в кількості 

відповідно до рекомендованих доз вживання.  

Норми добової дози вживання препарату йодиду калію узгоджені з управлінням 

охорони здоров’я Миколаївської ОДА (лист управління від 15.09.2016 № 14-3948-4).  

Станом на 01.01.2023 року непрацююче населення Южноукраїнської МТГ на 

100+2% забезпечено засобами захисту органів дихання: 

- в грудні 2018 року за рахунок субвенції з державного бюджету придбано 26,0 

тис. штук півмасок фільтрувальних (респіраторів) марки «БУК-3К» (FFP–3) з терміном 

придатності 5 років; 
 

- в березні 2022 року, за кошти місцевого бюджету, для непрацюючого 

населення яке ввійшло до складу громади, було придбано 3 600 шт. півмасок 

фільтрувальних (респіраторів) марки «БУК-3К» (FFP–3), на загальну суму 28,8 тис. грн. 
 

В липні 2019 року придбано 323 шт. півмасок фільтрувальних (респіраторів) 

марки «БУК-3К» (FFP – 3) (300 шт. для спеціалізованих служб міста та 23 шт. для 

працівників управління) по ціні 7,80 грн./шт. (без ПДВ) на загальну суму 2519,40 грн. 

Термін придатності респіраторів п’ять років.  

Для формувань Южноукраїнської міської субланки Вознесенської районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Миколаївської області на ПП «НВПП «Спаринг - Віст Центр»  придбані засоби 

радіаційного контролю : 

- в травні 2019 року на загальну суму 104 325,00 грн.: дозиметр гамма-

випромінення індивідуальний ДКГ-21 – 1 шт. та ДКГ-21М – 1 шт.; дозиметр-радіометр 

МКС-05 «ТЕРРА» - 1 шт.; радіометр-дозиметр гамма-бета-випромінення РКС-01 

«СТОРА-ТУ» - 1 шт.; програмне забезпечення «Програмування і дозиметричний 

контроль ПДК «Екомонітор» - 1 шт.; 

- в серпні 2019 року на загальну суму 249 966,00 грн.: дозиметр гамма-

випромінення індивідуальний ДКГ-21 – 18 шт. та ДКГ-21М – 9 шт. 
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- в листопаді 2022 року в ТОВ «ЮАСАФЕТІ» придбані фільтра 

MPLABEK2HgP3R (серія Т з різьбовим кріпленням) до протигазів в кількості 10 шт. на 

загальну суму 9 300,00 грн. 

Керівникам підприємств, установ та організацій, старостинських округів  

Южноукраїнської МТГ необхідно зосередити увагу на підготовку персоналу і 

населення до функціонування в умовах надзвичайних ситуацій, особливо  щодо 

запобігання паніки.  

У разі розвитку найгіршого сценарію орієнтувати населення щодо дій у 

відповідності до рекомендацій, які вже оприлюднені на офіційному сайті громади. 

Оповіщення органів управління та сил цивільного захисту Міської субланки ЦЗ, 

підприємств, установ, організацій і населення громади про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайної ситуації здійснюється спеціалізованою службою оповіщення 

і зв'язку, з використанням місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення, автоматизованого виклику, Інтернет-, Skype-, Viber- та СМС-розсилки для 

інформування осіб керівного складу, координаційних органів цивільного захисту, 

аварійно-рятувальних служб. 

Сили та засоби Южноукраїнської міської субланки Вознесенської районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Миколаївської області у повному обсязі готові до дій за призначенням. 

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання, - 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

  1. Інформацію керівника Міської субланки ланки Вознесенської районної ланки 

ТП ЄДС ЦЗ Миколаївської області  із зазначеного питання взяти до відома. 

  2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними 

органами Южноукраїнської міської ради (Іван КОЛЕСНИКОВ):  

  2.1. Забезпечити дієвий контроль оперативної обстановки у місті та населених 

пунктах старостинських округів громади щодо можливого виникнення надзвичайної 

ситуації безпосередньо на адміністративній території Южноукраїнської МТГ та 

забезпечити терміновий збір і проведення позачергового засідання Комісії для 

класифікації можливої надзвичайної ситуації та активізації робіт з ліквідації її 

наслідків.  

Термін: постійно, на період НС 

 2.2. Спільно з міськими курсами Навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області (Микола ЧУЛКОВ) 

організувати доведення до населення пам’ятки щодо дій в умовах надзвичайної 

ситуації, що може виникнути. 

Термін: негайно 

 2.3. Відкоригувати та бути готовим вести в дію План реагування на надзвичайні 

ситуації міської субланки Вознесенської районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області «Дії органів 

управління і сил цивільного захисту під час реагування на радіаційні аварії на території 

Южноукраїнської міської територіальної громади» в частині надзвичайної ситуації 

місцевого рівня. 

Термін: негайно 
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 2.4. Забезпечити готовність до функціонування всі канали інформування 

населення МТГ (міську автоматизовану систему централізованого оповіщення - 

МАСЦО) щодо надзвичайної ситуації та подальших дій відносно укриття, введених 

обмежень, йодної профілактики, заходів з підготовки та проведенні евакуації населення 

громади тощо. 

 Термін: негайно  

  3. Керівникам підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ    

(Ігор ПОЛОВИЧ, Іван КОЛЕСНИКОВ, Сергій ШАРАТА), згідно рішення виконавчого 

комітету Южноукраїнської міської ради від 08.09.2021 №300 «Про організацію 

радіаційного та хімічного спостереження на адміністративній території 

Южноукраїнської міської територіальної громади», яким затверджено перелік 

диспетчерських служб з цілодобовим чергуванням, що здійснюють постійне 

спостереження  для оцінки радіаційної  та хімічної обстановки на адміністративній 

території МТГ, забезпечити: 

3.1. Оперативний обмін інформацією між вище зазначеними диспетчерськими 

службами та відділом  екології, охорони навколишнього середовища і земельних 

відносин міської ради (Ольга КОМАРНИЦЬКА) при погіршенні радіаційної та хімічної 

обстановки та функціонуванні Міської субланки Вознесенської районної ланки ТП 

ЄДС ЦЗ у  вищому ступені готовності. 

Термін: за окремим розпорядженням 

3.2. Оснащення диспетчерських служб та постів засобами індивідуального 

захисту та приладами для здійснення постійного радіаційного спостереження  та 

хімічного контролю. 

Термін: негайно 

4. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Володимир 

БОЖКО) організувати: 

4.1. за участі КП ЖЕО та голів ОСББ - розміщення на дошках об’яв під’їздів 

багатоповерхових будинків та у громадських місцях пам’яток для населення МТГ щодо 

дій в умовах надзвичайної ситуації, що може статися; 

4.2. перевірку в КП ЖЕО, СКГ, ТВКГ наявної поливальної та пристосованої 

техніки для протипилової обробки (поливу) вулично-шляхової мережі населених 

пунктів МТГ, у тому числі на маршрутах робочих перевезень ВП ПАЕС.  

Інформацію надати до Комісії через УНС ВПО 

Термін: до 11.07.2023 

 5. Керівникам старостинських округів,  підприємств, установ та організацій 

МТГ, незалежно від їх форми власності та відомчого підпорядкування  організувати 

роз‘яснювальну роботу серед працівників та населення щодо запобігання паніки у разі 

виникнення НС на ЗАЕС та не вживання певних запобіжних заходів, до офіційного 

оповіщення, дій у відповідності до рекомендацій, які вже оприлюднені на офіційному 

сайті громади, або будуть надходити додаткова в разі зміни ситуації. 

Термін: постійно 

6. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  першого  заступника 

голови Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  - 

першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олексія МАЙБОРОДУ. 
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2. Про результати лабораторних досліджень води з річки Південний Буг та 

відповідність їх «Гігієнічним нормативам якості води водних об’єктів для 

задоволення питних, господарсько-побутових та інших потреб населення», 

затверджених наказом МОЗ України від 02.05.2022 №721 (за поданням 

Вознесенського районного відділу Державної установи «Миколаївський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України від 29.06.2023 №15/01-107). 
(Людмила ЯКУНІНА, Тетяна ПАТАЛАШЕНКО,  Олексій МАЙБОРОДА) 

Фахівцями Вознесенського районного відділу Державної установи 

«Миколаївський обласний  центр контролю  та  профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України» (далі – Вознесенського РВ МОЦК та ПХ), починаючи з 

лютого 2023 року з акваторії ріки Південний Буг на території Южноукраїнської МТГ 

було відібрано 11 проб води для дослідження на відповідність санітарно-хімічних,  

мікробіологічних  та паразитологічних   показників: 

-    с. Панкратове ВОС-2 водозабір  (27.02;  12.04;  15.05;  05.06)  – 4 проби; 

-    міський пляж  (08.05;  15.05;  29.05) – 3 проби; 

-    500 метрів вище пляжу  (08.05;  15.05)  – 2 проби; 

-    500 метрів нижче пляжу (08.05;  29.05)  – 2 проби. 

Всі  досліджені  зразки  відповідали   нормативним  вимогам,  затвердженими   

Наказом МОЗ України від 02.05.2022 №721 (додаток №1 до Гігієнічних нормативів 

якості води водних об’єктів для задоволення питних, господарсько-побутових та інших 

потреб населення).  

З червня проводиться щотижневий  відбір та  дослідження води з ріки Південний 

Буг в районі пляжу (500 метрів вище пляжу та 500 метрів нижче за течією). Протягом 

останніх двох тижнів відмічено суттєве погіршення якості води: 

- проби від 19.06.2023: пляж – індекс (рівень) лактозо-позитивної кишкової 

палички (далі – ЛКП)  6200 на 1 дм3  (при обмеженні до 5000) та 500 м  нижче пляжу - 

індекс ЛКП 13 000 на 1 дм3; 

- проби від 26.06.2023: пляж – індекс (рівень) ЛКП 24 000 на 1 дм3, індекс колі-

фагів 300 в  1,0 дм3 (при обмеженні до 100) та 500 м  вище пляжу - індекс ЛКП 13 000 

на 1 дм3. 

За рекомендаціями Вознесенського РВ МОЦК та ПХ на міському пляжі через 

технічні засоби оповіщення забезпечено інформування відпочиваючих про дотримання      

санітарно-гігієнічних правил поведінки на міському пляжі та у рекреаційній зоні 

(згідно пам’ятки  «Рекомендації  для  відпочиваючих на  міському пляжі»).  

Зазначені пам’ятки розміщено також на кабінках для перевдягання та інших 

малих архітектурних формах зони відпочинку.  

Крім того, надані рекомендації розміщені на офіційному веб-сайті громади. 

15.06.2023 на дистанційному засіданні Комісії у плановому порядку розглянуто 

питання стану забезпечення  населення громади якісною питною водою.  

Згідно інформації, в лабораторіях Вознесенського РВ ДУ МОЦК та ПХ, з 

початку 2023 року згідно «Плану моніторингових досліджень об'єктів навколишнього 

середовища, лікувально- профілактичних закладів, загальноосвітніх та дитячих 

навчальних закладів, закладів соціального забезпечення в Миколаївської області на 

2023 рік» на території Южноукраїнської МТГ  було досліджено 181 проба питної води 

на мікробіологічні, санітарно-хімічні та паразитологічні показники у тому числі проби 

води з громадських колодязі  с. Костянтинівка (4 проби).  
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В основному результати проб  відповідали вимогам ДСанПін 2.2.4-171-10. 

Однак, за результатами лабораторних досліджень проб води, які були відібрані 

06.03.2023 з колодязів с.Костянтинівка,  не відповідали вимогам ДСанПін 2.2.4-171-10 

«Гігієнічні вимоги до води питної, призначеною для споживання людиною» за 

санітарно-хімічними показниками: чотири проби – у зв’язку з перевищеням вмісту 

нітратів, сульфатів, загальної жорсткості, сухого залишку та дві проби – за мікро-

біологічними показниками (у зв’язку з  наявністю  загальних колі-форм в 100 см3). 

За інформацією Вознесенського районного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 04.07.2023 (вихідний №14.15-03-

2023/14.15.1-476-23) проблемними залишаються питання використання джерел 

децентралізованого водопостачання для забезпечення населення смт.Костянтинівка, 

с.Іванівка, с.Панкратове та с.Бузьке питною водою гарантованої якості. Більшість 

колодязів знаходиться у незадовільному санітарно-технічному стані, значна їх частине 

не чистилися жодного разу з моменту спорудження, не організований регулярний 

контроль за якістю питної води, не проводяться своєчасні поточні ремонти надземних 

частин споруд (зрубів), не оформлюються санітарні паспорти, вода з колодязів не 

відповідає вимогам за мікробіологічними та санітарно-хімічними показниками. Не 

паспортизованими залишаються 17 колодязів, які знаходяться на балансі КП 

«ГРААЛЬ» (смт.Костянтинівка – 15, с.Бузьке – 2) та 13 колодязів, які знаходяться на 

балансі Южноукраїнської міської ради (с.Іванівка – 11, с.Панкратове – 2). 

Враховуючи вищезазначене та з метою профілактики інфекційних захворювань 

серед населення міста, -  

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію Вознесенського районного відділу Державної установи 

«Миколаївський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України» щодо якості річкової води в районі міського пляжу взяти до 

відома. 

2. УНС ВПО (Іван КОЛЕСНИКОВ): 

2.1. Забезпечити інформування відпочиваючих про дотримання санітарно-

гігієнічних правил поведінки на міському пляжі та рекреаційній зоні (згідно пам’ятки  

«Рекомендації  для   відпочиваючих на  міському пляжі»).  

2.2. Спільно з Управлінням діловодства та зв’язків з громадськістю апарату 

Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету (Антоніна МАРТИНКО) за 

поданнями територіального підрозділу Держпродспоживслужби, ВРВ ДУ МОЦК та 

ПХ, управління охорони здоров’я Южноукраїнської міської ради, комунальних служб 

громади тощо забезпечити через офіційний веб-сайт громади та місцеві ЗМІ доведення 

до населення інформації щодо санітарно-епідемічної ситуації на адміністративній 

території МТГ. 

3. КП СКГ (Лідія ПАЛАМАРЧУК) забезпечити належне санітарне утримання 

території міського пляжу. 

Термін:  постійно 

4. Рекомендувати ВРВ ДУ МОЦК та ПХ (Людмила ЯКУНІНА):  

4.1. Продовжити на адміністративній території МТГ проведення моніторингу 

інфекційної та паразитарної захворюваності, навколишнього середовища; 

4.2. Забезпечити оперативне і своєчасне інформування міської ради та її 

виконавчих органів про стан та погіршення епідемічної ситуації на адміністративній 

території МТГ  з наданням при необхідності пропозицій щодо її поліпшення; 
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4.3. Організувати взаємодію з відділом екології, охорони навколишнього 

середовища та земельних відносин міської ради (Ольга КОМАРНИЦЬКА, е-mail: 

ecozem2016@ukr.net) щодо обміну інформацією щодо  моніторингових досліджень 

об'єктів навколишнього середовища, особливо водних об’єктів та надання результатів 

лабораторних досліджень (у випадку отримання результатів, що не відповідають 

вимогам – негайно) з метою оперативного вжиття відповідних заходів, інформування 

керівництва органів місцевого самоврядування та населення МТГ; 

4.4. Спільно з УОЗ (Яна МАКУХА) забезпечити проведення санітарно-освітньої 

роботи серед населення МТГ відповідно епідемічної обстановки. 

5. Управлінню житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської 

ради (Володимир БОЖКО) підготувати робочу нараду за участі представників 

територіальних підрозділів Держпродспоживслужби, ВРВ ДУ МОЦК та ПХ, старост 

старостинських округів МТГ та керівників профільних комунальних підприємств з 

питань забезпечення населення старостинських округів водою відповідно до вимог 

ДСанПін 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеною для споживання 

людиною». Про результати проінформувати Комісію через УНС ВПО. 

Термін:  негайно, далі – по виконанню 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія МАЙБОРОДУ. 

3. Про стан аварійно-рятувального обслуговування територій та об’єктів 

МТГ, які підлягають постійному та обов’язковому обслуговуванню на договірній 

основі державними аварійно-рятувальними службами (згідно з планом роботи 

Комісії на 2023 рік). 
(Іван КОЛЕСНИКОВ, Дмитро ПЕТРЕНКО, Олексій МАЙБОРОДА) 

Враховуючи постанову Кабінету міністрів України від 26.10.2016 № 763, якою 

затверджено перелік суб’єктів господарювання, галузей та окремих територій, які 

підлягають постійному та обов’язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню 

Вознесенським районним управлінням ГУ ДСНС України у Миколаївській області 

переглянуто критерії за якими укладаються відповідні угоди. Слід зазначити, що це в 

першу чергу усі об’єкти підвищеної небезпеки, розташовані на території громади.  

На адміністративній території МТГ дислоковано 8 об’єктів та 1 місце масового 

відпочинку громадян на водному об’єкті міста, які підлягають постійному та 

обов’язковому обслуговуванню державними аварійно-рятувальними службами. 

 Станом на 01.07.2023 укладено договори на постійне та обов’язкове 

обслуговування державними аварійно-рятувальними службами з такими об’єктами: 

-  АЗС ТОВ «ГЕЛІОС-2012ЮК» м. Южноукраїнськ, вул. Спортивна, 4;  

-  АЗС ТОВ «Гермес-2018» м. Южноукраїнськ, вул.. 300-річчя Костянтинівки, 7;  

-  АЗК ФОП Дроздов І.М. с. Панкратове, вул.. Потьомкіна, 16;  

-  КП «СКГ» територія міського пляжу на р. Південний Буг;  

- ВП «Складське господарство» НАЕК «Енергоатом» (м. Южноукраїнськ, 

проммайданчик, 21л та 19а) – 2  об’єкти. 

Дані об’єкти знаходиться в районі виїзду та обслуговування 25-ї ДПРЧ 4-го 

ДПРЗ  ГУ  ДСНС.  

Також договір укладено АЗК №13-28 ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»             

(м. Южноукраїнськ, автодорога Н-24 (Благовіщенське-Миколаїв, 101 км+505м) з 

аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення ГУ ДСНС у Миколаївській 

області.  



8 

На теперішній час договори не укладено з об’єктом АЗК № 1407/0 ТОВ «Глуско 

Рітейл»,  розташованим за адресою: м. Южноукраїнськ, вул. Європейська, 5-Б. 

На підставі вищевикладеного, - 

КОМІСІЯ   ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Вознесенського РУ 

ГУ ДСНС (Володимир ГУЦАЛОВ) із розглянутого питання взяти до відома. 

2. Рекомендувати суб’єктам господарювання – власникам об’єктів підвищеної 

небезпеки продовжити роботу із укладення договорів  на постійне та обов'язкове 

обслуговуванню державними аварійно-рятувальними службами та їх пролонгації при 

завершенні терміну дії. 

Термін: IV квартал 2023р. 

3. УНС ВПО (Іван КОЛЕСНИКОВ), керуючись вимогами пункту 9 «Порядку 

декларування об’єктів підвищеної небезпеки», в обов’язковому порядку здійснювати 

публікацію у місцевих друкованих засобах масової інформації відомостей про об’єкти 

підвищеної небезпеки. 

Термін: протягом 30 днів після отримання 

4. Відділу екології, охорони навколишнього середовища і земельних відносин 

міської ради (Ольга КОМАРНИЦЬКА) спільно з управлінням економічного розвиту 

міської ради (Тетяна ТАЦІЄНКО) надати вичерпну інформацію щодо юридичної і 

відомчої приналежності та функціонування АЗК, розташованого за адресою: 

м.Южноукраїнськ, вул. Європейська, 5-Б. Інформацію надати до комісії через УНС 

ВПО.        

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія МАЙБОРОДУ.   
 

4. Про стан створення на адміністративній території громади міського та 

суб’єктами господарювання МТГ – об’єктових матеріальних резервів на 

підпорядкованих об’єктах підвищеної небезпеки з метою запобігання 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідації їх 

наслідків (згідно з планом роботи Комісії на 2023 рік). 
(Іван КОЛЕСНИКОВ, Дмитро ПЕТРЕНКО, Олексій МАЙБОРОДА) 

Станом на 01.01.2023 рівень наповнення місцевого матеріального резерву 

Южноукраїнської міської територіальної громади складає 98,12 % (в 2022 році, для 

потреб сил територіальної оборони Южноукраїнської МТГ, з матеріального резерву 

виділено 30 комплектів спецодягу на загальну суму 15 500,00 грн. – рішення 

виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 06.04.2022 № 85 «Про 

виділення товарно-матеріальних цінностей з матеріального резерву Южноукраїнської 

міської територіальної громади»). 

    30.11.2022 затверджено рішення сесії Южноукраїнської міської ради №1161 

«Про затвердження Цільової програми захисту населення і територій Южноукраїнської 

міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій місцевого рівня на 2023-

2027 роки». Програмою передбачено завдання «9. Створення, поповнення, накопичення 

та поновлення міського матеріального резерву, передбачення резервного фонду». 

    12.04.2023 виконавчим комітетом Южноукраїнської міської ради розглянуто та 

затверджено (у новій редакції) рішення №91 «Про затвердження номенклатури, обсягів, 

Порядку створення та використання матеріального резерву Южноукраїнської міської 

територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». 
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19.06.2023 затверджено розглянуто та затверджено (у новій редакції) 

розпорядження Южноукраїнської міського голови №129-р «Про затвердження графіку 

накопичення матеріального резерву Южноукраїнської міської територіальної громади 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та місць його розміщення 

(зберігання).  

Станом на 01.06.2023 на поповнення матеріального резерву МТГ виділено та 

освоєно кошти у сумі 787 996 грн. Робота щодо наповнення матеріального резерву 

відповідно до затверджених номенклатури і графіків продовжується. 

 На підставі вищевикладеного, - 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Доповіді про створення міського та об’єктових матеріальних резервів 

прийняти до відома. 

 2. Рекомендувати Вознесенському РВ ГУ ДСНС у Миколаївській області 

(Володимир ГУЦАЛОВ): 

2.1. здійснити на підприємствах, установах та організаціях міської 

територіальної громади – у власників (розпорядників) ОПН додаткові перевірки 

фактичного стану техногенної і пожежної безпеки, у т. ч. створення та накопичення 

об’єктових матеріальних резервів; 

2.2. доручити відділу організації пожежно-профілактичної роботи та заходів 

цивільного захисту Вознесенського РУ  ГУ ДСНС розробити та затвердити план-графік 

перевірок, у т. ч. створення, накопичення та оновлення об’єктових матеріальних 

резервів на ОПН і здійснити відповідні перевірки; 

Термін: - після скасування мораторію на перевірки, надалі – за планом. 

2.3. надати (при необхідності) рекомендації щодо коригування номенклатури та 

обсягів матеріального резерву суб’єктам господарювання для запобігання 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідації їх наслідків, 

затвердивши їх у встановленому законом порядку; 

2.4. надати (при необхідності) рекомендації щодо коригування графіків 

накопичення матеріальних резервів для запобігання надзвичайних ситуацій 

техногенного  і природного характеру та ліквідації  їх наслідків та розрахунку 

щорічного фінансування накопичення. 

Термін: - до 01.10.2023 

3. УНС ВПО (Іван КОЛЕСНИКОВ): 

3.1. забезпечити виконання вимог цільової комплексної програми захисту 

населення і територій Южноукраїнської міської територіальної громади  від  

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (у новій редакції), у 

тому числі стосовно фінансування створення та накопичення товарно-матеріальних 

цінностей місцевого матеріального резерву; 

Термін: - до 01.11.2023 

3.2 надати до профільних постійних депутатських комісій міської ради бюджетні 

запити про виділення коштів на фінансування передбачених Програмою витрат та 

створення резервного фонду на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій. 

Термін: - у порядку та в терміни,  

встановлені Бюджетним кодексом  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Олексія МАЙБОРОДУ. 
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5. Про підготовку загальноосвітніх навчальних закладів міської ради до 

нового 2023/2024 навчального року (згідно з планом роботи Комісії на 2023 рік). 
(Іван КОЛЕСНИКОВ, Олеся БОЛОТІНА, Олексій МАЙБОРОДА) 

Управлінням освіти Южноукраїнської міської ради ім. Б. Грінченка спільно з 

адміністраціями закладів загальної середньої освіти Южноукраїнської міської 

територіальної громади проводиться активна робота по підготовці закладів до початку 

нового навчального року.  

Під час підготовки закладів враховані Інструктивно-методичні матеріали щодо 

порядку підготовки закладу освіти до нового навчального року та опалювального 

сезону з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, які 

доведені листом МОН від 22.07.2022 № 1/8462-22. Очікується надходження інших 

розпорядчих документів державного та регіонального рівня. 

Наразі на контролі знаходяться наступні питання:  

1. Підготовка проєкту розпорядження Южноукраїнського міського голови щодо 

створення комісію по прийому готовності закладів освіти Южноукраїнської міської 

територіальної громади до роботи у 2023-2024 навчальному році, в тому числі 

обстеження наявних укриттів з метою встановлення можливості їх використання як 

найпростіших. Робота комісій заплановано на 2 половину серпня поточного року.  

За результатами їх роботи будуть підготовлені відповідні акти.  

2. Визначення форми роботи закладів загальної середньої освіти 

Южноукраїнської міської територіальної громади у залежності від наступних факторів: 

- безпекової ситуації на території Южноукраїнської міської територіальної 

громади, пов’язаної зі збройною агресією російської федерації; 

- рекомендацій, які будуть надані комісіями щодо обстеження наявних 

приміщень закладів освіти, з метою встановлення можливості їх використання для 

укриття як споруд найпростіших укриттів; 

- прийнятого батьками або особами, які їх замінюють, рішень щодо вибору форм 

навчання в конкретному закладі освіти. 

3. Проведення щорічних медичних оглядів для працівників закладів освіти 

(укладено відповідні договори, робота буде розпочата відповідно до графіку з 

01.08.2023 року).  

4. Продовження підготовки мереж тепло-водопостачання та водовідведення  до 

роботи в осінньо-зимовий період (попередня готовність – 50%, очікується постачання 

труб та супутньої продукції), переатестації вогнегасників, їх оновлення та перезарядки 

(проведено процедуру закупівлі),  робота щодо оновлення різнопланових інструкцій, 

планів, заходів на випадок надзвичайних ситуацій, планів евакуації, тощо; підготовка 

документації для укладання договору з підрозділами ГУ ДСНС по обслуговуванню 

протипожежного обладнання (пожежних рукавів та гідрантів), інших заходів, 

пов’язаних з дотриманням пожежної безпеки у закладах. 

  5. Виконання ремонтних робіт власними силами за рахунок придбаної невеликої 

кількості будівельних матеріалів за рахунок бюджету громади.  

  Заплановано виконання ряду робіт підрядними організаціями, укладання 

договорів яких здійснюється управлінням будівництва та ремонтів міської ради. 

Завершені ремонти стін та підлоги в укриттях ліцеїв №№1, 2, 3, 4. 
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  Наразі управлінням будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради 

проводяться процедури закупівлі на виконання капітальних ремонтів припливно-

витяжної вентиляції в найпростішому укритті кожного з ліцеїв.  

  Проводиться робота щодо розробок проектно-кошторисної документації та 

проведення експертизи по об’єктах: "Капітальний ремонт санітарних вузлів в 

найпростішому укритті».  

  Залишається вкрай актуальним питання виконання робіт з «Реконструкції 

частини підвального приміщення під найпростіше укриття в ліцеї №5».  

  За інформацією керівника закладу, наразі вживаються спільні заходи з 

територіальним підрозділом ГУ ДСНС щодо можливості відкриття у глухих 

приміщеннях 1-го поверху захисної споруди цивільного захисту (найпростішого 

укриття ) для здобувачів освіти та персоналу під час організації освітнього процесу. 

За результатами перевірок протягом останніх років об’єктів та закладів освіти, 

розташованих на адміністративній території Южноукраїнської МТГ, відповідними 

приписами контролюючих органів запропоновано низку обов’язкових до виконання 

заходів, націлених на забезпечення пожежної та техногенної безпеки зазначених 

об’єктів.  

Але, незважаючи на попередні щорічні та позапланові перевірки, аналізом 

виконання вказаних приписів протягом останніх років встановлено, що спостерігається 

тенденція довготривалого невиконання заходів пожежної безпеки, а саме: 

- впровадження та утримання у працездатному стані систем протипожежного 

захисту, насамперед установок автоматичної пожежної сигналізації та оповіщення 

(Южноукраїнський ліцей №2, Южноукраїнський ліцей №3, Южноукраїнський ліцей 

№4, Южноукраїнський ліцей №5, Костянтинівська гімназія, Іванівський заклад 

загальної середньої освіти, ДНЗ №6, ДНЗ №8, комунального закладу Центр розвитку 

дитини «Гармонія» та Центру дитячо-юнацької творчості); 

- здійснення вогнезахисного обробляння (Южноукраїнський ліцей №1, 

Южноукраїнський ліцей №3, Іванівський заклад загальної середньої освіти); 

- обладнання системами блискавко-захисту (Южноукраїнський ліцей №1, 

Южноукраїнський ліцей №2, Южноукраїнський ліцей №3, Южноукраїнський         

ліцей №4, Южноукраїнський ліцей №5, Костянтинівська гімназія, ДНЗ №2, ДНЗ №3, 

ДНЗ №6, ДНЗ №8, КЗ ЦРД «Гармонія»). 

Враховуючи вище викладене, 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію Управління освіти ім. Б.Грінченка Южноукраїнської міської ради 

(далі – УОБГ)  взяти до відома. 

2. Доручити УОБГ (Юрій СІНЧУК): 

2.1. Забезпечити моніторинг оперативної обстановки (ситуації) на 

адміністративній території МТГ та прийняття виважених рішень щодо своєчасної зміни 

форм навчання у підпорядкованих закладах. 

Термін: постійно, реагування – за необхідності 

2.2. Перед початком відкриття закладів освіти та зміни формату навчання 

інформувати Вознесенське РУ ГУ ДСНС та УНС ВПО про планування та виконання 

заходів. 
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2.3. Спільно з управлінням будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської 

ради (далі – УБР (Ірина ПРИСТАВСЬКА) вжити заходів щодо активізації робіт в 

закладах освіти Южноукраїнської МТГ щодо підготовки їх до навчального-виховного 

процесу у 2023-2024 році. 

2.4. Забезпечити проведення перевірки готовності закладів до нового 

навчального року, у тому числі з питань техногенної та пожежної безпеки, 

проходження навчання посадовими особами із зазначених питань на базі 

Южноукраїнських міських курсів Навчально-методичного центру цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності Миколаївської області згідно погоджених графіків та 

термінів. 

Термін: до 11.08.2023 

2.5. Забезпечити роботу комісії по прийому готовності закладів освіти 

Южноукраїнської міської територіальної громади до роботи у 2023-2024 навчальному 

році протягом І-ї декади серпня п. р. для можливості усунення виявлених недоліків до 

початку навчального року. 

Термін: до 11.08.2023 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія МАЙБОРОДУ та 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія 

ГОРНОСТАЯ. 

Інформацію про виконання доручень з зазначених питань надавати до Комісії 

через УНС ВПО в паперовому вигляді та направляти на адресу електронної пошти 

УНС ВПО  (Е-mail: yuuns.kteb@gmail.com) у встановлені терміни по виконанню, при 

зміні оперативної обстановки – негайно.   

 

Голова Комісії                Олексій МАЙБОРОДА 

 

 

Організатор засідання –  

заступник голови Комісії         Іван КОЛЕСНИКОВ 

 

           

            Секретар комісії          Володимир ЄФАНОВ 

 

 

- членів Комісії за списком  -  28 чол.; 

- кворум    -  19 чол.; 

- присутні / проект надіслано   - _ 26_  / _28_ чол.; 

- отримання підтвердили  - _24_ чол.; 

Голосували: 

- за      -  _ 24_ чол.; 

- проти     -   _0_  чол.; 

- утримались    -   _0_  чол.; 

- не голосували     -   _4_  чол.; 

     у т.ч. з поважних причин  -   _4_  чол. 


